

# СМЕНА ЛЕНИНГРАД

5 июня 1957 г., № 131 (9562)

## МХАТ в Ленинграде

Вчера представители театральной общественности Ленинграда рано утром собрались на Московском вокзале. Потемневший от проливного дождя перрон заперестрел букетами живых цветов, которые встречающие поднесли желанным гостям — артистам прославленного Московского художественного академического театра имени А. М. Горького.

С нетерпением ждали ленинградцы этой встречи. Вот уже пять лет, как МХАТ в полном составе не приезжал в наш город. Много событий произошло за это время в жизни театра. Успешно гастролировал МХАТ в ряде стран Европы. Труппа театра пополнилась молодыми дарованиями, и среди них — артистка А. Андреева, исполняющая роль Анны Карениной в одноименном спектакле. Интересными постановками обновился репертуар. Впервые увидят ленинградцы в исполнении мхатовцев «Марию Стюарт» Шиллера, «Осенний сад» Хеллман, инсценировку романа Тургенева «Дворянское гнездо», «Забытый друг» Салынского — спектакль, исполняемый преимущественно артистической молодежью. Ленинградцы увидят также «Мертвые души» Гоголя, «Плоды просвещения» Л. Толстого, «Последняя жертва» Островского, «Мещане» Горького, «Идеальный муж» Уайльда и другие. Всего МХАТ покажет в Ленинграде 13 постановок.

Не одно поколение советских людей вместе с лучшими воспоминаниями юности хранит впечатление от спектакля «Синяя птица» Метерлинка. За полвека этот спектакль выдержал более двух тысяч представлений и до сих пор продолжает привлекать зрителей. Во время гастролей его смогут посмотреть ленинградцы.

Гастроли будут проходить на сценах Дворца культуры имени Горького, домов культуры Выборгского и промкооперации. Московские артисты выступят также на крупнейших заводах.

На вокзале состоялся краткий митинг. Начальник отдела искусства Управления культуры Ленгорисполкома И. С. Ефремов от имени общественности города и зрителей тепло приветствовал гостей. Директор МХАТа А. В. Солодовников поблагодарил за сердечную встречу и сообщил, что предстоящие гастроли театр посвящает 250-летию юбилею Ленинграда.

Вчера вечером в Доме культуры промкооперации гости показали спектакль «Кремлевские куранты». В роли В. И. Ленина выступил засл. арт. РСФСР Б. Смирнов. На сцене Дворца культуры имени Горького состоялся спектакль «Осенний сад».

МХАТ пробудет в нашем городе до 7 июля.